

# **STRUČNI ODBOR MSG GSS**

**NOVI SAD, 10. oktobar 2019.g.**

## **KALENDAR AKTIVNOSTI MSG GSS DO KRAJA 2019.g.**

Odlukom UO GSS, na predlog SO MSG GSS usvojen je kalendar aktivnosti MSG GSS za 2019.g.. Na osnovu usvojenog kalendara, SO MSG GSS, raspisao je konkurs za tehničke organizatore – domaćine takmičenja iz sistema nacionalnih takmičenja MSG GSS. Konkurs nije raspisan za nacionalna prvenstva (Prvenstvo Srbije – kategorije i Prvenstvo Srbije u Apsolutnoj kategoriji), obzirom da je odlukom SO MSG GSS utvrđeno da se takmičenja održavaju u Novom Sadu, u organizaciji SD „Vojvodina“. Za organizaciju svih ostalih takmičenja po konkursu SO MSG GSS od 12. marta, do kraja konkursnog roka (24.mart 2019.), a po informacijama iz GSS-a, **formalno za organizaciju svih takmičenja prijavilo se samo Sokolsko društvo „Vojvodina“ Novi Sad.** Na osnovu usvojenog kalendara aktivnosti SO MSG GSS i konkursa za organizaciju takmičenja MSG GSS:

### **DOSTAVLJAM VAM OBRAZLOŽENJE I KONAČAN KALENDAR AKTIVNOSTI MSG GSS DO KRAJA 2019.g.**

1. **II kolo: PGL Vojvodine (A, i C program), PGL regiona GSJS (C program), PGL regiona centralna Srbija – Beograd (C program). Takmičenje za „C“ program je iz sistema takmičenja MSG GSS.**

**Datum održavanja : subota 19. oktobar 2019.g.**

**Mesto održavanja i klub domaćin takmičenja: GSV – Novi Sad, GSJS – Niš, Centralna Srbija – Kostolac ili Beograd**

**Napomena:**

2. **II LICENCNI SEMINAR ZA TRENERE MSG GSS**

**Datum održavanja : subota 26. oktobar 2019.**

**Mesto održavanja:** Kostolac, GK „SO Partizan“ Kostolac

**Napomena:** I licencni seminar za trenere MSG GSS održan je u okviru KAMP-a perspektivnih gimnastičara Srbije u avgustu mesecu 2019. Na seminaru su prezentovana, praktična i teorijska saznanja i iskustva trenera Roberta Milutinovića, koji je učestvao na UEG trenerskom seminaru u Tireniji – Italija. Obzirom da je seminar održan u avgustu kada svi treneri MSG GSS nisu bili u mogućnosti prisustvovati, organizuje se seminar sa istom tematikom **26. oktobra 2019.g.** Licencni seminar je obavezan za sve trenere koji nisu bili u avgustu, a koji žele da imaju licencu za 2019.g. i koji imaju nameru da učestvuju u sistemu takmičenja MSG GSS za 2019.

Regulisanje prava i obaveza za licence trenera (dozvola za rad) regulisano je normativnim aktima GSS, koja se nalaze na sajtu GSS ([www.gssrb.rs](http://www.gssrb.rs))

3. **Finale „C“ program**

**Datum održavanja : nedelja 03. novembar 2019.g.**

**Mesto održavanja i klub domaćin takmičenja:** Kostolac, GK „SO Partizan“ Kostolac

**Napomena:** Finale „C“ programa, po kalendaru MSG GSS za 2019.g. planirano je za subotu 02. novembar 2019.g.. U kalendaru aktivnosti ŽSG GSS za 02. novembar 2019.g. planirano je održavanje II kola PGL za sve regione u Srbiji. Obzirom na po broju učesnika-ca, takmičara-ki na navedenim takmičenjima, nije fizički moguće održati oba takmičenja u istom danu, predlažem da

se takmičenja razdvoje. Takmičenje ŽSG treba da se održi 02. novembra po planu i rasporedu koji utvrdi nadležni SO ŽSG GSS. Takmičenje finale „C“ programa MSG GSS će se održi 03. novembra 2019. po rasporedu koji utvrdi SO MSG GSS.

**4. II Kolo PGL za „A“ i „B“ program.**

**Datum održavanja** : subota 09. novembar 2019.g.

**Mesto održavanja i klub domaćin takmičenja**: Kostolac, GK „SO Partizan“ Kostolac

**Napomena**: Nakon konsultacija sa Predsednikom GK „SO Partizan“ Kostolac, Aleksndrom Šamanc i članom SO MSG GSS Dušanom Marović iz Kostolca, utvrđeno je da se takmičenje, II kolo PGL MSG GSS održi u Kostolcu. Takmičenje u Kostolcu se organizuje mimo konkursa SO MSG GSS, a na osnovu dogovora u okviru SO MSG GSS, u interesu klubova MSG GSS.

**5. II Kolo KUP-a Srbije i Finale PGL za „A“ program.**

**Datum održavanja** : subota 23. novembar 2019.g.

**Mesto održavanja i klub domaćin takmičenja**: Sokolsko društvo „Vojvodina“ Novi Sad

**Napomena**: Takmičenje je dodeljeno na osnovu konkursa MSG GSS.

**6. Mihail Voronin Cup 2019. Penza – Rusija**

**Datum održavanja**: 27. novembar - 01. decembra 2019.

**Napomena**: Voronjin CUP je prestižno gimnastičko FIG takmičenje, koje se održava u Rusiji. Uobičajeno je da se takmičenje održava u Moskvi sredinom decembra. Ove godine takmičenje se održava ranije i to u Penzi (Grad udaljen od Moskve oko 700 km) od 27. novembra do 01. decembra 2019.g.. Učesnici (1 junior, 1 senior, 1 trener i 1 sudija) snose troškove transporta do Moskve. Ostale troškove: prevoz do Penze, smeštaj i ishranu snosi Ruska Gimnastička Federacija. U slučaju učešća na ovom takmičenju neophodno je pomeriti Prvenstvo Srbije za jednu nedelju ranije. U tom slučaju potrebno je pomeriti i sva druga takmičenja (II kolo KUP-a i finale PGL). Molim SO MSG GSS da se izjasi po ovom pitanju.

Moj predlog da ove godine ne učestvujemo na Voronjin KUP-u, usvojio je SO MSG GSS, na elektronskoj sednici. Razlog su velike promene u kalendaru domaćih takmičenja i kašnjenje za sve rokove prijave učešća na ovom takmičenju.

**7. PRVENSTVO SRBIJE U APSOLUTNOJ KATEGORIJI MSG**

**Datum održavanja** : petak 29. novembar trening, subota 30. novembar, kvalifikacije. 01. decembar, finale po spravama .

**Mesto održavanja i klub domaćin takmičenja**: Novi Sad, SD „Vojvodina“ Novi Sad

**Napomena**: Kalendarom aktivnosti SO MSG GSS, koji je usvojen od strane UO GSS predviđeno je da će se Prvenstvo Srbije u apsolutnoj kategoriji MSG održati na osnovu konkursa. Na raspisanom konkursu SO MSG GSS početkom godine, za sva takmičenja prijavilo se samo SD „Vojvodina“ Novi Sad. Donacijom partera UEG-a GSS-u, koji je na osnovu odluke UO GSS dodeljen na korišćenje GK „SO Partizan“, u Kostolcu su se stvorili najbolji uslovi za organizaciju takmičenja, ako se sprave premeste u veliku salu. Najveći nedostatak realizacije takmičenja u Kostolcu je nepostojanje adekvatnih smeštajnih kapaciteta. Drugi vrlo veliki nedostatak je nemogućnost zadovoljavanja forme za kategorizaciju gimnastičara, obzirom da je većina učesnika prvenstva iz Vojvodine. Oba razloga značajno povećavaju troškove klubovima učesnicima na takmičenju. Na osnovu navedenih

razloga ove godine prvenstvo Srbije u apsolutnoj kategoriji za MSG se neće održati u Kostolcu, već u Novom Sadu.

**8. PRIPREME MSG GSS - 2019.**

**Datum održavanja** : Orijenatacioni datum održavanja KAMP-a: decembar 2019.

**Mesto održavanja**: Kostolac, GK „SO Partizan“ Kostolac

**Napomena**: Budžet MSG GSS za održavanje ovih priprema do kraja 2019.g. iznosi, cca oko =80.000,00 rsd. Na kamp će biti pozvani gimnastičari i njihovi treneri u skladu sa odlukom selektora Prof.dr Saše Veličković i trenera nacionalnog tima MSG GSS Vladimira Drakulić. Pripreme se mogu organizovati samo vikendom. Smeštaj je obezbeđen u TŠ sa domom učenika „Nikola Tesla“ Kostolac.

Predsednik  
SO MSG GSS  
Jakob Matic